

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## **Совладельцем лучшего отеля Санкт-Морица стал россиянин | Un Russe devient copropriétaire d'un hôtel chic à St. Moritz**

Auteur: Людмила Клот, [Санкт-Мориц](#), 20.12.2011.



Покупка трети акций этого великолепного отеля обошлась в 30 млн. франков, - сообщает газета *Blick*

Пятизвездочный отель Badrutt's Palace Hotel – отель-дворец – место зимней встречи спортивной, предпринимательской и наследной элиты всех национальностей. Теперь он на треть – «наш». 33% акций отеля выкупил российский бизнесмен Георгий Беджамов.

|

L'hôtel de luxe Badrutt's Palace Hotel, un vrai palais d'hiver et un lieu de rencontre d'élites sportives et économiques de toutes nationalités, devient "russe" à un tiers. 33% d'actions ont été rachetées par l'homme d'affaire Georgy Bedzhamov.

## Un Russe devient copropriétaire d'un hôtel chic à St. Moritz

48-летний Георгий Беджамов - член совета директоров Внешпромбанка, председатель совета директоров ЗАО «Стекольная производственная группа». С декабря прошлого года Беджамов – также и президент Федерации бобслея и скелетона России. Теперь ежегодно он должен будет проводить зимой месяц в Санкт-Морице – кроме всего прочего, и потому, что здесь проходят соревнования на Кубок мира по бобслею.

Как сам бизнесмен рассказал в интервью газете «Коммерсант» в январе 2011 года, его любовь к бобслею родилась именно в Швейцарии. «В прошлом году меня прокатил по бобслейной трассе в Санкт-Морице Кристиан Райх — бронзовый призер Олимпиады 2002 года. Понравилось. Потом я рассказал об этом своим хорошим знакомым... Вот так и получилось».



Глава швейцарской сборной по бобслею

Кристиан Майли подтвердил газете *Blick* (первой в Швейцарии сообщившей о покупке): «После спуска Беджамов почти лишился дара речи от восторга». За день перед этим российский бизнесмен участвовал в вечеринке в отеле *Badrutt's Palace*, где и узнал, что туристы могут прокатиться на бобе как на такси. «Могу я тоже это сделать?» - спросил он Майли. И получил приглашение на завтрашнее утро. Правда, в Швейцарии мало что делается «по дружбе»: спуск, вместе с сертификатом и бокалом шампанского по случаю благополучного прибытия стоил 250 франков.

А полгода спустя Майли вновь встретил давешнего московского любителя горных спусков – уже в качестве президента российской Федерации бобслея и скелетона.

В качестве руководителя российской спортивной федерации, Георгий Беджамов отвечает за строительство бобслейной трассы в Сочи. На ней в марте будущего года должны пройти первые тестовые соревнования, тогда у наших спортсменов будет достаточно времени, чтобы освоить трек и подготовиться к Олимпиаде-214.

Швейцария – родина этого исключительно зрелищного и [самоубийственно опасного](#) зимнего вида спорта. Он появился в конце 19 века благодаря состоятельным постояльцам горнолыжных курортов. Именно в Санкт-Морице в 1888 году английский турист Уилсон Смит создал первую конструкцию стиля «боб»: соединил между собой двое саней с доской и спустился на них в расположенную ниже Челерину. Там же, в Санкт-Морице, в 1897 году был создан первый в мире бобслейный спортивный клуб, разработавший основные правила соревнований в этом виде спорта. Бобслей включен в программу зимних Олимпийских игр с 1924 года. Международная федерация бобслея и тобoggана (FIBT), объединяющая 60 национальных федераций

по бобслею и скелетону, также находится в Швейцарии, в Лозанне.

Пятизвездочный отель в Санкт-Морице понравился Георгию Беджамову настолько, что 10 ноября его компания Trimandre, зарегистрированная в Люксембурге, приобрела 33,175% акций Badrutt's Palace Hotel AG. Стоимость покупки: 30 миллионов франков, - пишет газета Blick. Отель приносит ежегодно 50 миллионов франков дохода. В нем 157 номеров, из них 38 «сьют».



Последний владелец отеля – миланская компания недвижимости Risaneamento бизнесмена Луиджи Цунино, в настоящий момент испытывает финансовые сложности. В ее пресс-службе подтвердили факт покупки трети отеля российским бизнесменом, а вот в самом отеле комментировать не захотели.

Прошлой зимой мы уже рассказывали об основателе гостиничной индустрии Санкт-Морица [Йоханнесе Бадрутте](#). Именно ему удалось сделать из заброшенного и заснеженного горного уголка, до которого нужно было добираться 13 часов на санях из Кура, престижный горный курорт. Йоханнес Бадрутт создал пятизвездочный отель Kulm, а его сын Каспар Бадрутт – отель-дворец Badrutt's Palace, получивший семейное имя. В 1850-х годах это был самый большой и наиболее совершенный с архитектурной и дизайнерской точек зрения отель в Швейцарии. Сегодня Санкт-Мориц – единственная в мире деревня, в которой находится пять пятизвездочных отелей (Badrutt's Palace, Kulm hotel, Suvretta house hotel, Carlton и Kempinski Grand Hotel), а российский туристы по численности тут занимают четвертое место после самих швейцарцев, немцев и итальянцев.

[Санкт-Мориц](#)

[Россия](#)

[российско-швейцарские отношения](#)

Статьи по теме

[Любишь кататься, люби и саночки гонять](#)

[Изобретатель швейцарского горного туризма – родом из Санкт-Морица](#)

---

**Source URL:**

<http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/sovладелцем-лучшего-отеля-санкт-морица-стал-россиянин>